

Špeciálna materská škola
Opatovská cesta 101, 040 01 Košice

Riaditeľka Špeciálnej materskej školy Opatovská cesta 101, 040 01 Košice (ďalej len „ŠMŠ“) v zmysle § 59 zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) v znení neskorších predpisov

O Z N A M U J E ,

že žiadosti na prijatie dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ďalej len „ŠVVP“), a to s narušenou komunikačnou schopnosťou a telesným postihnutím na predprimárne vzdelávanie do ŠMŠ, Opatovská cesta 101, Košice pre nasledujúci školský rok 2022/2023

prijíma

v termíne od 1. mája do 31. mája 2022,
a to každý pracovný deň v čase od 8.00 do 13.00 hod.
v priestoroch Spojenej školy, Opatovská cesta 101, Košice
v administratívnej časti spojenej školy v kancelárii č. 19/A

Podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie sa bude organizovať v znení metodického materiálu MŠVVaŠ SR zo dňa 8. 3. 2022 „Usmernenie k prijímaniu detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy na školský rok 2022/2023“, Osobná prítomnosť detí pri úkonoch súvisiacich s prijímaním na predprimárne vzdelávanie sa riadi aktuálne účinnými vyhláškami Úradu verejného zdravotníctva SR.

Podmienky prijatia:

- Do ŠMŠ sa prijímajú deti, u ktorých sa postupuje výhradne podľa vzdelávacích programov zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov § 94 ods. 2 písm. d) a e) a to pre deti s telesným postihnutím (ďalej len „TP“) a deti s narušenou komunikačnou schopnosťou (ďalej len „NKS“) vo veku od troch rokov, výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenie dvoch rokov. **Pre dieťa, ktoré dosiahlo päť rokov veku do 31. augusta, ktorý predchádza začiatku školského roka, od ktorého bude dieťa plniť povinnú školskú dochádzku v základnej škole, je predprimárne vzdelávanie povinné.**

Všeobecné podmienky prijatia:

- písomná žiadosť zákonného zástupcu alebo zástupcu zariadenia o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie podaná osobne, žiadosť môže byť materskej škole doručená aj poštou, kuriérom na adresu materskej školy, e-mailom alebo odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu či prostredníctvom elektronického podania doručeného do elektronickej schránky

školy alebo prostredníctvom elektronického dokumentu, ktorý je autorizovaný kvalifikovaným elektronickým podpisom

- potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktoré obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní
- odporúčenie všeobecného lekára pre deti a dorast pre vzdelávanie v materskej škole pre deti so ŠVVP. Toto odporúčenie môže byť aj súčasťou potvrdenia o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa
- vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie u detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP) a to Centra špeciálno-pedagogického poradenstva (ďalej len „CŠPP“) s odporúčaním na vzdelávanie dieťaťa v ŠMŠ

Ostatné podmienky prijatia:

- ďalšie doklady potrebné na podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie, ktoré zákonní zástupcovia predložia ku podaniu žiadosti: rodný list dieťaťa, kartička poistenca - dieťaťa, vyjadrenie odborného lekára (lekárske správy) u detí s TP a vyjadrenia odborných zamestnancov (psychologické, špeciálnopedagogické a logopedické správy) príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie (CŠPP), v ktorom je dieťa s TP a NKS už prijaté a takéto vyjadrenia už majú skôr vydané.

Riaditeľka ŠMŠ rozhoduje o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v zmysle zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a Manuálu Predprimárne vzdelávanie detí MŠVVaŠ SR č: 2022/10887:2-A2110.

Riaditeľka ŠMŠ vydá rozhodnutie o prijatí na predprimárne vzdelávanie **do 30. júna školského roka**, ktorý predchádza školskému roku, v ktorom sa má predprimárne vzdelávanie dieťaťa začať (t.j. **pre školský rok 2022/2023 do 30. júna 2022**). Na rozhodovanie riaditeľa materskej školy o prijímaní detí do materskej školy sa vzťahuje všeobecný predpis o Správnom konaní zákon č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov.

Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v materskej škole v obci, v ktorej má trvalý pobyt (ďalej len „spádová materská škola“), ak rodič pre dieťa nevyberie inú materskú školu. Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej ako spádovej škole, ak ho riaditeľ tejto materskej školy prijme na predprimárne vzdelávanie. **Spádová materská škola sa určuje len pre deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné.**

Ak riaditeľ materskej školy prijme dieťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné z inej obce (z inej „spádovej materskej školy“), oznámi túto skutočnosť riaditeľovi spádovej materskej školy.

PaedDr. Mária Čabalová
riaditeľka